
18 \ erdőnk

Számos megpróbáltatás és mélypont nehezítette Jakkel Mihály életét, a 90. eletevet
betöltve azonban már mosolyogva eleveníti fel ezeket az emlékeit is. Ehhez kellett
a sors fintora és az élet kifürkészhetetlensége, miáltal megadatott neki az a hivatás
és hobbi, ami a múltat végérvényesen megszépíti. Erdészként megtanulta, hogy
az alapos és hosszú távú munka megéri a fáradozást, fafaragó művészete pedig
csak megerősítette mindebben.

A Kálón született Jakkel Mihály Gyön
gyösön végezte elemi és gimnáziumi
tanulmányait. Az iskolai évek alatt meg
mutatkozott sporttehetsége: 1942-ben a
legjobb talajtornászok közé választották,
1947-ben Észak-Magyarország futóbaj
noka lett 200 méteren, a következő év
ben pedig tagja volt annak a gimnáziumi
futballcsapatnak, amely az országos
bajnokságban 3. helyezést ért el. Labda
rúgáshoz fűződő tehetsége odáig veze
tett, hogy 1949-ben még Puskás Ferenc
ellen is lehetősége volt pályára lépni.
1950-tól sorkatonai szolgálatot teljesí
tett, 1953 novemberében őrmesterként
szerelt le. Ezután a gyöngyösi Váltó- és
Kitérőgyárban dolgozott főpénztáros
ként, ám mivel feleségét kóláknak, ezál
tal „nem megbízható személynek" minő
sítették, fizikai munkára kárhoztatták.

Az 1956-os forradalomban a helyi mun
kástanács elnökeként kiállt Nagy Imre,
valamint az oroszok kivonulása mellett,
továbbá elutasította az akkori új párt
igazgatói tisztségét, ezért 1957 januárjá
ban letartóztatták. A népi demokratikus
államrend ellen folytatólagosan elköve
tett izgatás bűntettjének a vádjával egy év
hat hónap letöltendő börtönre ítélték.
Szabadulását követően nehéz időszak
következett az életében. Hazatért Gyön
gyösre, ahol az Észak-magyarországi Fű
részüzemben fizikai munkásként, úgyne
vezett gatterosként tudott elhelyezkedni.
„Örültem, hogy munkát kaptam a börtön
után. Múltamra való tekintettel csakfizikai
munkát végezhettem, hatalmas rönköket
pakoltam. Idővel jó barátságot kötöttem
a fával, ami a mai napig végigkíséri éle
temet" - meséli Jakkel Mihály.

Fűrészüzemből az erdőbe
Miután a fűrészüzem a helyi erdőgazda
ság gondozásába került, az ott dolgozó
Bartucz Emil erdőmérnök javaslatára
jelentkezett Szegedre, és 1968-ban jeles
eredménnyel elvégezte az erdésztechni
kumot. Azt követően a gyöngyösoroszi
téesz fűrészüzemének vezetője lett.
A fegyelmezett munkarend és a jól fel
épített munkafolyamatok visszaköszön
tek az üzem eredményességében. Ezt
a hozzáállást látva az Egri Erdőfelü
gyelőség 1971-ben erdőfelügyelői állást
ajánlott számára. A Heves és Nógrád
megyében működő erdőgazdaságok és
téeszek erődállományainak ellenőrzése
volt a feladata. Eközben a soproni Erdé
szeti Egyetemen elvégezte a Talajtani
Tanszék mérnöki képzést is.
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KÖZÖS Vadászatok
A fafaragásmellett 0 Vadászat áll közel
0 Szivemhez. Erdöfeiügyeíóként is adó
dott lehetőségem Vadászni, ami 0 fa
munkáimért Cserébe Csak gyarapodott.
Azonban Soha nem Volt jogosítványom.
Így rendszerint a feleségem Vitt el a Va
dászotokra ezáltal Sok közös Vadászéi,
ményünk Von. Eltöröltünk együtt nyári.
Csillagos éjszakát a lesen aludva, de
téivn idején is Velem tartott. ÉS olybá
tűnik, hogy ha a fafaragást nem is, 0

Vadászatot továbbviszi egyik Unokám,
Oki igencsak érdeklődik e tevékenység
iránt. Ha Sikerülne Vele lövetnem egy
Vadat, miután elvégezte 0 Vadászvizs
gát, azzal Végérvényesen befejeném
a Vadászatot, hogy nyomdokomba
lépve átvehesse fegyvereimet"

„Tizenkét éverdöfeíügyeíóimunkám Sorón
mintegy 5000 hektár erdő telepítéséhez
Szükséges tervdokumentáció előkészítésén

dolgoztam, amely tartalmazta 0 talajvizs
gálatokat és fajtamegholározásokat is.
A Csemeteűhetésbői is tevékenyen kiverem
a részem a Terület-ellenőrzések mellen"
Munkája elismeréseképpen A Földműre.
lésüBYI Minisztérium dicsérő Oklevélben
részesítette, kiváló dolgozói kitüntetés
sel. Majd 1981-1984 közön A téeszek er.
dész ágazatának Vezetőjeként dolgozott
Vámosgyőrkön, Viszneken és Tarnamé-
rán, 85-töi pedig A Gyöngyösi Állami Gaz
daságnál Végezte ezl A tevékenységet.

AZ Alkotás Öröme
HA AZ erdőtől nem is, de AZ erdészettől
1986 ban búcsút Vem, hogy A fafaragás
nak Szentelje életét. „Vizuális és rojzkész.
Ségem egészen diákkoromtól eredeztethe
tő, mór Okkor megmutatkozom kézügyes
ségem. Ahogy aztán a munkám Sorón
közelebb kerültem a fához. Szinte magából
értetődően kezdtem 0 fafaragásba, és no
időm engedte, hódoltam 0 Szenvedélyem
nek. Eleinte nófeaaiálétekel készítettem.
AZ elsőt egyfegyvermesler kérésére Vodkan-

agyarok felhelyezésére faragtam. Alkotás
Som lenyűgözte 0 mesteri, amiért Cserébe
elintézte 0 fegyvertartáshoz Szükséges Pa
pírokat, BY a későbbiekben már puskát is
Vásárolhattam" - meséli A fafarabómes-
ter Vadászati pályafutásának kezdetél
Fafaragó ügyességének gyorsan híre
ment AZ erdőgazdaságban, egyre több
megrendelés érkezett. Mára több mint
250 famunkát tudhatmának. Művé
szeti munkássága főként Vadászati, er.
döbazdáikodási témát Őlel fel, de Sok
Alkotása kötődik A Szőlészethez, borá
szathoz, ló- és SZArvAsmArhAtenyész-

léshez. Valamint kopjafák készítésében
is kiemelkedőt alkotom Mintegy 120 kiál
lításon Ven részt főként Heves, NÓBrád
ésJász-NAgykun-szoinok megyékben, de
külföldön is bemutatkozott, A Piovdni
Vadászati Világkiállításon. A Brnói Nem
zetközi Kiállításon és Innsbruckban is

lámauák műveli Feleségével, Reviaki
Annával közös kiállításokat is Szerveztek.
Ugyanis A Faaikotásokhoz remekül ille
nek 61 éve hű és Szerető házastársa
kézimunkái, Teritől, horgolt Csipkéi.

Sokat tett Városáért
Művészen elismertsége nyomán rende
ződön AZ 56.05 hazájáért Való küzdel
me. Így A rendszerváltás Urán Amnesz
tiát kapom Akkortájt Gyöngyös Város
képviselőtestülete tanává Választották,
emellett A Gyöngyösi Városszépiíó és
Védő Egyesület elnökeként évtizedeken
keresztül MAGAS SZÍNIEN Szolgáira A

Város esztétikai fejlődését, magyarság
tudatát. Tevékenysége nyomán létrejött
A Városban A VASUTAS emlékmű, A

Kossuth Lajost ábrázoló 1848/49-es

Szabadságharc emlékmű, AZ ebész ala
kos 11. Rákóczi Ferencszoboremiékmü,
Batthyány LAJOS mellszobra, és további
alkotásokkal folytathatnánk A Sori, Ami.
Vei A Város kulturálisan Gazdagodott.
Ennek is köszönhetően. Valamint A

HAZA iránt érzett elkötelezettsége elis
meréseképpen Pro Civitare Városi kitün
tetésben, Podmaniczkydijban, Hazáért
és Szabadságért emlékéremben, AZ

56 OS Szövetsége emlékérmében és A
Hubertus-kereszt Arany fokozatában
részesítenék.
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